
A lövedék pályája parabola. Ábrázoljuk ezt a parabolát és a lejt®t közös koordináta-rendszerben. Ha a kezd®sebesség

vízszintessel bezárt szöge β, a parabola egyenlete (a ferde hajítás kinematikai összefüggéseinek megfelel®en, az ábra

jelöléseivel):

(1) y = tgβ · x−
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A 
élpont koordinátáit ismerjük:

x = ℓ cosα és y = ℓ sinα,

ezeket (1)-be helyettesítve a keresett β szögre a következ® egyenletet kapjuk:

ℓ sinα = ℓ tgβ cosα−
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Innen trigonometriai átalakítások után

2 sin(β − α) cos β =
gℓ
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majd ebb®l a 2 sinu cos v = sin(u + v) + sin(u− v) azonosság alkalmazásával

sin(2β − α) = sinα+
gℓ2
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adódik. Az adatok behelyettesítése után

(2) sin(2β − 35◦) =
9,81 · 40 cos 35◦

1002
+ sin 35◦ ≈ 0,600,

vagyis β ≈ 35,9◦. A puskát tehát a lejt®höz képest 0,9◦-os szögben kell tartanunk.
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